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PREDMET: Dogovorena suradnja na brendiranju Lošinja kroz zdravstveni turizam 
  - priopćenje, dostavlja se  
 
 

Župan Zlatko Komadina, gradonačelnik Gari Cappelli te Sanjin Šolić, predsjednik  
Uprave Jadranka grupe, lošinjske hotelsko-turističke kuće,  na današnjem su sastanku 
u Malom Lošinju dogovorili intenziviranje suradnje  na razvoju zdravstvenog turizma na 
Lošinju, ali i rješenja vezana za prometno povezivanje tog otoka. Najavljena je buduća 
suradnja vezano za moguće javno privatno partnerstvo u projektu obnove i 
pozicioniranja na tržištu Lječilišta Veli Lošinj te mogućnost prijave tog projekta za 
financiranje kroz Fondove EU. Govorilo se i o projektu izgradnje aerodroma na Lošinju 
čiji bi nositelj bila Jadranka grupa uz pomoć Županije oko financiranja projektne 
dokumentacije, a Grada Malog Lošinja u rješavanju imovinsko-pravnih pitanja. Također 
je bilo riječi o završetku prometnice koja spaja lošinjski arhipelag s trajektnim 
pristaništem Merag, odnosno dalje s pristaništem Porozina, kao i neke lokalne 
prometnice. Župan je s Hrvatskim cestama dogovarao mogućnost obnove dva pokretna 
mosta na području Lošinja.  

Na sastanku je, nadalje, naglašena potreba ulaganja znanja i kreativnosti u 
turističku ponudu te potrebu brendiranja lošinjskog arhipelaga kroz lječilišni turizam što 
su podržali i predsjednik Uprave Jadranka grupe komentirajući da je to dio njihove 
razvojne strategije, te doktorica TZ Mali Lošinj Đurđica Šimičić koja je izvijestila o 
učinjenim koracima u tom smjeru. Kao dio turističke ponude svakako je i priča vezana 
za Apoksiomena. U tijeku je tako dovršenje izgradnje i opremanja muzeja 
"Apoksiomen". 

Vezano za zdravstvo župan je istaknuo da je upravo županijski Dom zdravlja 
najbolji u Hrvatskoj jer bilježi najmanje gubitke, a uz to nije išao u sanaciju. Županija je 
jedina u Hrvatskoj otvarala satelitske centre za dijalizu na otocima Rab i Mali Lošinj, a 
jedan takav centar ima i otok Krk. Gradonačelnik Cappelli podsjetio je da Grad u 
zdravstvo ulaže 1,2 milijuna kuna što je u skladu s prijedlozima Županije da se u 
nadstandard zdravstvene zaštite uključe gradovi i općine. 



Jedna od tema sastanka bio je nautički turizam. S tim u vezi župan je rekao da je 
upravo županijski decentralizirani model organizacije županijskih lučkih uprava u 
Primorsko - goranskoj županiji, model dobre prakse koji je preuzet  u Dalmaciji i Istri. 
Predstavnici Grada predložili su da se u upravnom vijeću Županijske lučke uprave 
imenuje i predstavnik Grada, radi bolje komunikacije i otvaranja mogućnosti 
suodlučivanja o projektima od važnosti za Grad što je župan ocijenio prihvatljivom na 
način da predstavnici jedinica lokalne samouprave uđu u upravna vijeća  umjesto lučkih 
kapetana koji su svakako operativno povezani uz rad lučkih uprava. 

Jedna od tema bio je i projekt održivog razvoja otoka Unije započet prije nekoliko 
godina, te je dogovor nastavak razgovora oko projekta za koji je poseban interes 
iskazala Crkva, a koji bi se mogao kvalitetno kandidirati za Fondove EU. 

Na sastanku održanom u sjedištu Grada Malog Lošinja dogovorena je uspostava 
bolje i kvalitetnije komunikacije Grada i županijskih ustanova. Uz Lječilište tu je i 
ispostava Doma zdravlja, potom osnovna i srednja škola, Dom za starije i nemoćne 
osobe "Marko A. Stuparić", Županijska uprava za ceste, Županijska lučka uprava te 
Ispostava za izdavanje građevinskih dozvola.  

Uz župana i gradonačelnika, na sastanku su sudjelovali i zamjenica 
gradonačelnika Ana Kučić, predsjednik Gradskog vijeća Anto Nedić, predsjednica 
Upravnih vijeća Lječilišta i Županijske lučke uprave Mali Lošinj, Ljiljana Rukonić, 
ravnateljica Lječilišta Renata Žugić te predsjednik Uprave Jadranka grupe Sanjin Šolić.  

Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja uz srdačne pozdrave.   

  S poštovanjem, 

       
                                                                                          Privremena pročelnica 
 
                            Nada Milošević 

             
DOSTAVITI:                                 
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 
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